

**RETIFICAÇÃO Edital 02/2019 – Remoção: campus Barbacena**

**Retificação:**

**Onde se lê:**

| <b>CRONOGRAMA</b> |                            |                        |
|-------------------|----------------------------|------------------------|
| <b>ITEM</b>       | <b>ATIVIDADE</b>           | <b>DATAS PREVISTAS</b> |
| 1.                | Divulgação do Edital       | 10/06/2019             |
| 2.                | Período de Inscrições      | 11/06 à<br>18/06/2019  |
| 3.                | Resultado provisório       | 21/06/2019             |
| 4.                | Pedidos de reconsiderações | 24/06 à<br>25/06/2019  |
| 5.                | Resultado Final            | 28/06/2019             |

**Leia-se:**

| <b>CRONOGRAMA</b> |                            |                               |
|-------------------|----------------------------|-------------------------------|
| <b>ITEM</b>       | <b>ATIVIDADE</b>           | <b>DATAS PREVISTAS</b>        |
| 1.                | Divulgação do Edital       | 10/06/2019                    |
| 2.                | Período de Inscrições      | 11/06 à<br>18/06/2019         |
| 3.                | Resultado provisório       | <b>25/06/2019</b>             |
| 4.                | Pedidos de reconsiderações | <b>26/06 à<br/>27/06/2019</b> |
| 5.                | Resultado Final            | 28/06/2019                    |

Juiz de Fora, 19 de junho de 2019

Diretoria de Gestão de Pessoas